

RECTIFICATIF au faire-part paru mardi 3 février 2009

Il fallait lire:

Monsieur Jacques JOTTERAND-MÉTRAUX